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PREDAVANJA KAPUSCINSKI O RAZVOJU 

(KAPUSCINSKI DEVELOPMENT LECTURES)

Evropska komisija in Program Združenih narodov za razvoj (UNDP) od leta 2009 skupaj s partnerskimi univerzami organizirata serijo predavanj z naslovom Predavanja Kapuscinski o razvoju (Kapuscinski Development Lectures). Najuglednejši mednarodni strokovnjaki predavajo o razvoju in mednarodnem razvojnem sodelovanju. V okviru projekta je bilo od leta 2009 izvedenih že čez 60 tovrstnih predavanj, ki so pritegnila že preko 20.000 udeležencev.

Sklop predavanj študentom in oblikovalcem razvojnih politik v državah članicah EU ponuja enkratno priložnost seznanjanja in prostor za razprave o pomembnih tematikah kot so človekove pravice, podnebne spremembe, učinkovitost razvojne pomoči, odnosi Evropa ​- Afrika in številnih drugih vprašanjih, ki zadevajo države v razvoju oz. so povezane z mednarodnim razvojnim sodelovanjem. 
Predavanja so poimenovana po Ryszardu Kapuscinskem, poljskemu novinarju in pisatelju, katerega področje raziskovanja so bile države v razvoju. Kapuscinski, katerega delo je bilo prevedeno v številne jezike, je bil zaradi svojih odmevnih reportaž in knjig o državah v razvoju pogosto imenovan »kronist tretjega sveta« ali »glas revnih«. Med njegova najodmevnejša dela uvrščamo: “The Emperor” (v slov. prevodu Cesar) o Etiopiji, “Shah of Shahs” o Iranu, “The Shadow of the Sun” o Afriki, “Another Day of Life” o Angoli in “Imperium” o Sovjetski zvezi.

V okviru Predavanj o razvoju Kapuscinski 22. aprila  2015 v Slovenijo prihaja

dr. Sima Samar, predsednica afganistanske neodvisne komisije za človekove pravice (Afghan Independent Human Rights Commission - AIHRC).

Dr. Sima Samar je bila prva Hazara (šiitsko pleme), ženska, ki je diplomirala iz medicine na Univerzi v Kabulu. V okviru AIHRC deluje na področju nadzora izobraževalnih programov s področja človekovih pravic v Afganistanu, implementacije vsenacionalnega izobraževalnega programa za pravice žensk in na področju zlorab človekovih pravic v Afganistanu. Dr. Sima Samar je svoje življenje in delo posvetila izboljšanju izobrazbe, zdravja in enakosti žensk in deklic v Afganistanu in Pakistanu. S svojim aktivnim delovanjem na področju človekovih pravic in demokracije je bila prva ministrica odgovorna za resor žensk (Ministrstvo za področje žensk), sostvariteljca projekta odprtja bolnice za ženske ter ustanoviteljica nevladne in neprofitne organizacije Shuhada namenjene obnovi in razvoju Afganistana. S številnimi aktivnostmi na področju človekovih pravic, pravic žensk in otrok je bilo delo dr. Sime Samar nagrajeno s številnimi mednarodnimi priznanji. Leta 2012 je dr. Sima Samar prejela alternativno Nobelovo nagrado, leta 2014 pa je bila imenovana med 10 najpomembnejših muslimanskih žensk na svetu.
Predavanje Kapuscinski v sklopu Evropskega leta za razvoj

Leto 2015 je razglašeno za Evropsko leto za razvoj in poteka pod sloganom "Naš svet, naše dostojanstvo, naša prihodnost". Cilj projekta je informirati, izobraževati in ozaveščati državljane EU in Slovenije o mednarodnem razvojnem sodelovanju  in politikah na tem področju ter spodbuditi njihovo aktivno zanimanje za razvojno sodelovanje. Le-to označuje uradno razvojno pomoč, s katero Slovenija, tako kot druge razvite države, skladno z razvojnimi cilji tisočletja podpira gospodarski, družbeni in politični razvoj držav v razvoju. Razvojno sodelovanje je izraz solidarnosti in interesa razvitih držav. Posledice neenakopravnega in neuravnoteženega razvoja namreč ogrožajo mir, stabilnost in varnost v svetu. Evropska unija zagotavlja pomoč za razvojno sodelovanje že od leta 1957 in je zdaj največja donatorka uradne razvojne pomoči na svetu. Slovenija je donatorka razvojne pomoči od leta 2004, predvsem na območje Zahodnega Balkana. Koordinator mednarodnega razvojnega sodelovanja Slovenije je Ministrstvo za zunanje zadeve. 

Več o Predavanjih o razvoju Kapucinski in načrtovanih dogodkih je dosegljivo na:

http://kapuscinskilectures.eu/partners/
Vsa predavanja so dostopna na spletni strani http://kapuscinskilectures.eu/ .
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