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Vabilo na srečanje prostovoljskih organizacij
Slovenska filantropija, nosilka Slovenske mreže prostovoljskih organizacij,  skupaj z Regijskim NVO centrom, ki deluje v okviru Društva za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, pripravlja srečanje nevladnih organizacij z namenom spodbujanja sodelovanja in našega medsebojnega povezovanja na področju prostovoljstva. 

Na srečanju vam bomo najprej predstavili Zakon o prostovoljstvu, ki je bil sprejet v letu 2011, način kako in zakaj bi postali prostovoljska organizacija. V drugem delu bi radi skupaj z vami pripravili seznam različnih del, katerih ne pokrijejo niti lokalne skupnosti niti država, temveč ravno vaše dejavnosti ter seznam dejavnosti, kjer bi bilo potrebno zaradi potreb posameznikov in skupnosti vključiti prostovoljce.  
Na srečanju bo tudi priložnost, da poveste svoje mnenje o ukrepih, ki naj se vključijo v nacionalno strategijo za razvoj prostovoljstva, ki se je že začela pripravljati. 

Srečanje bo potekalo v petek, 8. 6. 2012, ob 16. Uri, v prostorih Društva za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, Glavni trg 24, Novo mesto (vhod je v prehodu med poslovalnico NLB in Alpino). Potekalo bo predvidoma dve uri.
Predstavniki Slovenske filantropije vam bodo z veseljem odgovorili tudi na  druga vprašanja o organizaciji prostovoljskega dela.
Več informacij: Nina Lukashevich, Primož Jamšek (01 433 40 24, slovenska@filantropija.org), kamor tudi potrdite svojo udeležbo do torka, 5. 6. 2012. Lahko pa se prijavite tudi na Regijski NVO center (Maja Žunič, 041/925-405, drpdnm@yahoo.com).
Z lepimi pozdravi,

Slovenska filantropija






       Regionalno stičišče regije JV Slovenija
Tereza Novak, izvršna direktorica 



 
       Regijski NVO center
       Maja Žunič, koordinatorka projekta
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Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva, Poljanska cesta 12, 1000 Ljubljana

tel.: (01) 430 12 88, (01) 433 40 24; faks: (01) 430 12 89
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