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Živa knjižnica – ne sodi knjige po platnicah!

Zgodovina

Projekt Živa knjižnica – ne sodi knjige po platnicah! (v nadaljevanju: Živa knjižnica) je razvila danska mladinska nevladna organizacija »Ustavi nasilje« (Foreningen Stop Volden), kot del aktivnosti, ki jih je organizacija nudila obiskovalcem glasbenega festivala Roskilde leta 2000. Primarni cilj programa je bil preprečevati nasilje med mladimi in s tem namenom je bila organizirana tudi prva Živa knjižnica. Takoj po organizaciji prve knjižnice pa je postalo jasno, da so potenciali te inovativne metode neizmerni. Od lata 2000 naprej je Živa knjižnica soočala bralce in bralke s stereotipi in predsodki v več kot 60 državah po vsem svetu. Metodo Žive knjižnice je v letu 2007 v Slovenijo prineslo Društvo informacijski center Legebitra. 

Cilji projekta

Živa knjižnica je sredstvo s katerim preko inovativne metode aktivnega, tudi medkulturnega dialoga, aktivno ozaveščamo in izobražujemo o vrednotah, človekovih pravicah in spodbujamo razpravo o predsodkih in stereotipih v družbi.

Metoda Žive knjižnice sooči bralca/bralko z lastnimi predsodki in stereotipnimi predstavami ter nudi konkretno možnost se v živo srečati z lastnim stereotipom. Knjige v Živi knjižnici so namreč predstavnice in predstavniki različnih manjšin, družbeno ogroženih skupin oziroma vsi, ki se v svojem življenju soočajo s predsodki, in ki so pripravljeni govoriti o svoji izkušnji ter jo deliti z obiskovalci knjižnice.

Cilji projekta Žive knjižnice v Sloveniji so:

· izpostaviti stereotipe in predsodke značilne za slovensko družbo in njihove negativne posledice, 

· omogočiti oseben stik z različnostjo v varnem prostoru, 

· ozaveščati o položaju družbeno stigmatiziranih skupin, 

· vzpodbujati dialog, ki temelji na spoštovanju človekovih pravic, 
· problematizirati in izpostaviti vsakdanjo realnost pripadnic in pripadnikov družbeno stigmatiziranih skupin (ženske, Romi, istospolno usmerjeni…) in 

· spodbujati konstruktiven ter produktiven dialog med različnimi partnerji, ki sestavljajo civilno družbo. 
Kako deluje Živa knjižnica?

Živa knjižnica deluje kot katerakoli druga knjižnica: izposoja poteka za določen čas, bralci in bralke pa si lahko, potem ko knjigo preberejo in jo vrnejo, če želijo, izposodijo novo. V živi knjižnici so knjige ljudje, ki skozi dialog z bralcem ali bralko odpirajo vrata v lastne zgodbe in izkušnje. Knjige – ljudje, so predstavniki in predstavnice manjšine ali družbeno ogrožene skupine, ki se sooča in bori s predsodki in stereotipi in ki je družbeno diskriminirana, stigmatizirana in/ali izolirana. Bralec ali bralka je lahko kdorkoli, ki se je pripravljen/a soočiti z lastnimi stereotipi in predsodki in je pripravljen/a na izkušnjo - branje, ki ne traja več kot 45 min.

Izvedba Živih knjižnic v Sloveniji (2014)
V letu 2012 so bile izvedene 3 Žive knjižnice (22. in 23. 6. v Ljubljani ter 24.8. v Sežani). V letu 2013 se je izvedlo 7 Živih knjižnic (28. in 29. 6. v Mariboru, 12.7. v Sežani, 13.8. v Murski Soboti, 20.9. v Novem mestu, 26.9. v Ljubljani in 9.10. v Kopru).
V letu 2014 je planiranih 7 Živih knjižnic po vsej Sloveniji, med drugim tudi v Črnomlju in Novem mestu.
Živa knjižnica bo v Črnomlju potekala v petek, 16. 5. 2014, na igrišču na Čardaku, od 16. do 19. ure, v organizaciji Regijskega NVO centra - Društva za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto in soorganizaciji MC BIT Črnomelj.
Vljudno vas vabimo, da se kot prostovoljec/ka vključite kot živa knjiga ter s svojimi zgodbami in izkušnjami prispevate k ozaveščanju in odpravljanju stereotipov, predsodkov in dejanj, ki vodijo v diskriminacijo, stigmatizacijo in izoliranost posameznikov in skupin. 
Primeri profilov knjig, ki so že sodelovali v Živih knjižnicah po Sloveniji: zdravljen alkoholik, zdravljen narkoman, starejša brezposelna oseba, prostovoljec, oseba na invalidskem vozičku, shizofrenik, mlada Rominja, priseljenec 2. generacije, begunec, aktivist, istospolno usmerjena oseba, vegetarijanec, oseba s prekomerno težo, prekerni delavec, gluha oseba, duhovnik, moški v ženskem poklicu, ženska v moškem poklicu, bivši zapornik, izbrisani,  alternativec, aktivist, priseljenec …

Dodatne informacije:
Informacije o izvedbi projekta v Črnomlju in Novem mestu:

Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto
Maja Žunič Fabjančič
07/39 39 311, 031/358 143
majazun@gmail.com
Splošne informacije o projektu Živa knjižnica:

Splet: www.ziva-knjiznica.si 
Facebook: www.facebook.com/ziva.knjiznica 
Twitter: twitter.com/zivaknjinica
Human Library: www.humanlibrary.org
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