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REGIJSKA PLESNA DELAVNICA 

za plesalce in mentorje otroških in mladinskih plesnih skupin
 »Plesna žgečkalnica« 
Mentorica Jana Kovač Valdés  

Znotraj plesne dejavnosti na Javnem skladu RS za kulturne dejavnosti si prizadevamo, da spodbujamo predvsem sodobni ples, ki temelji na razvijanju ustvarjalnega izražanja skozi gib. Zavedamo se, da sodi ples otrok na področje kulturno umetnostne vzgoje ter da je del odgovornega vzgojno izobraževalnega procesa, ki ga morajo opravljati strokovno usposobljeni pedagogi. 
Naša regijska plesna delavnica ponuja strokovno izpopolnjevanje plesalcem, učiteljem, vzgojiteljem, mentorjem plesnih skupin ... - vsem,  ki bi želeli poučevati ples ali pa bi radi svoje znanje ustvarjalnega giba nadgradili. Na delavnici bodo udeleženci pridobili praktična in teoretična znanja o tem, kakšne so razsežnosti plesa, kako motivirati otroke in mladostnike, kako jih spodbuditi k ustvarjalnosti, kakšne so osnovne zakonitosti plesne kompozicije. Pri vsaki od tem bomo teoretična izhodišča podprli s praktičnimi primeri, dobrodošle so tudi pobude udeležencev. Delavnica ima svoj smisel, če udeleženci z drugimi delijo tudi svoje izkušnje, mnenja in ideje … 
Delavnica se bo odvijala v soboto, 4. oktobra 2014.  Po programu bomo delali od 9.30 do 13. 30 ure v  večnamenski plesni dvorani Sklada (KC Janeza Trdine, Novi trg 5, Novo mesto).  
Mentorica Jana Kovač Valdés, plesna pedagoginja je zaključila Pedagoško akademijo (glasbeni oddelek) v Ljubljani in Akademijo za glasbo (glasbena pedagogika). Plesno izobrazbo si je pridobila na različnih plesnih seminarjih. Od leta 1997 se ukvarja s pantomimo in je asistentka ter sodelavka znanega pantomimika Andrésa Valdésa, s katerim sta ustvarila vrsto predstav. Od leta 1983 je zaposlena na Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana,  oddelek za sodobni ples. Na oddelku od leta 2008 poučuje tudi plesalcem prilagojen Nauk o glasbi. Vzporedno s pedagoškim delom se je ukvarjala tudi s prenovo  plesnega izobraževanja na osnovni stopnji. Na Zavodu RS za šolstvo pa je vodila  študijsko skupino za ples in pri JSKD vodila vrsto plesnih delavnic v programu izpopolnjevanja plesnih pedagogov STIK. Od leta 1996 občasno sodeluje tudi s Pedagoško fakulteto Ljubljana, kot mentorica oz. izvajalka vzorčnih nastopov za plesno vzgojo študentom 1. letnika » Predšolska vzgoja«. Vrsto let je redno pisala strokovne članke o plesu za revijo Moj malček.

TEME: izhajajo iz njenega priročnika PLESNA ŽGEČKALNICA
1. PLESNA TEHNIKA: 

· metodični postopki učenja elementov sodobnih plesnih tehnik za otroke v starostnem razponu 6-10 let in kako jih  prilagoditi mlajšim in starejšim

· osnovni elementi postavitve telesa

· vaje za obvladovanje centra telesa, rok in nog
2. OBLIKE TELESA 

· » fotografiranje«, »ogrlica iz gibov«, dopolnjevanje oblik, četvorke 1234,4321, abeceda…
3. ELEMENTI PLESA

· čas, prostor, energija
4. USTVARJANJE

· plesna dramatizacija 

· plesna improvizacija

· zakonitosti preproste plesne kompozicije-oblikovanje plesa z notranjo logiko
5. IZHODIŠČA ZA IZBOR PRIMERNE GLASBE PRI PLESNI VZGOJI

· glasba in njene kvalitete, kot spodbuda za gib

Šolnina  delavnice je 25 EUR (cena vključuje tudi predpisani davek). 
INFORMACIJE in PRIJAVE 

JSKD, Območna izpostava Novo mesto, Novi trg 5, 8000 Novo mesto

T:        07 39 30 380, 040 210 626

e:        oi.novo.mesto@jskd.si
f:         jskd novo mesto
w:       www.jskd.si 

Vabljeni!
Ples je fizična, ustvarjalna, ekspresivna, umetniška, socialna in zabavna aktivnost« 
Jana Kovače Valdés, plesalka, plesna pedagoginja in koreografinja
Klavdija Kotar, l.r. //koordinatorica Območne izpostave Novo mesto
Branka Škerl, l.r  // samostojna strok. svetovalka 
