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Nalozba v vaso prihodnost
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Regijski NVO center - Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto

Rozmanova 30

8000 Novo mesto

Novo mesto, 8. 5. 2014
OŽIVLJANJE MESTNEGA JEDRA IN PROJEKTNA ZAPORA GLAVNEGA TRGA – SREČANJE INTERESNIH SKUPIN
Spoštovani,

z namenom dogovora o začasni delni zapori ceste na Glavnem trgu in s tem oživljanja mestnega jedra s kulturnimi in drugimi vsebinami ter odpiranja javnega prostora za druženje na Glavnem trgu vas vljudno vabimo na posvet, ki bo potekal v sredo, 4. 6. 2014, ob 16. uri v Hostlu Situla na Glavnem trgu.
Več kulturnih prireditev, boljša gostinska ponudba in odprt javni prostor za druženje občank, občanov, turističnih obiskovalcev in ostalih bi prispevali k boljši izkoriščenosti novomeškega Glavnega trga, ki bi segala onkraj tranzitne cestne povezave in parkirišč. 
Otroci, starejši, mlade družine, sprehajalci in mladi bi z delno zaporo (od Mladinske knjige do Hiše Kulinarike) dobili kakovosten prostor za druženje, ki bi jih v poletnem času (julija in avgusta) napolnili z različnimi vsebinami: glasbenimi in gledališkimi nastopi, sejmi kulinarike, domačih izdelkov in umetnin, programom za otroke ipd.
Omenjena zapora odpira tudi vprašanja glede življenja in opravljanja gospodarske dejavnosti v mestnem jadru, zato k sodelovanju vabimo vse deležnike, ki vas tema zadeva, da bomo skupaj poiskali odgovore na skrbi in vprašanja, ki se pojavljajo okoli projektne zapore Glavnega trga. Vljudno vabimo vse deležnike, predstavnike Krajevne skupnosti Center, Mestne občine Novo mesto, Zavoda za turizem Novo mesto, kulturne producente, nevladne organizacije in javne zavode, ki bi se želeli vključiti v produkcijo programa, lastnike trgovin in lokalov, prebivalce Glavnega trga in mestnega jedra ter vse zainteresirane, da se nam pridružite v zbliževanju stališč pri zagotavljanju pogojev za izvedbo poletnega programa na Glavnem trgu.
Vljudno vabljeni k udeležbi.
Maja Žunič Fabjančič

koordinatorka projekta Regijski NVO center
Posredovano:
· Mestni občini Novo mesto,

· Krajevni skupnosti Center, 

· Turistično informacijskemu centru Novo mesto,

· nevladnim organizacijam,

· javnim zavodom,

· lastnikom trgovin in lokalov ter drugim, ki opravljajo dejavnost na Glavnem trgu in

· prebivalcem Glavnega trga.

REGIJSKI NVO CENTER

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, razvojne prioritete "Institucionalna in administrativna usposobljenost"; prednostne usmeritve "spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga."

