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ZAPISNIK 3. SESTANKA MREŽE NVO JVZ SLOVENIJE


Kraj: prostori DRPD Novo mesto, Novi trg 9, 8000 Novo mesto
Datum in ura: 11. 2. 2015 ob 17.30 uri

Uvodni pozdrav moderatorke, ki pove kako deluje mreža, da je danes že 3. sestanek in napove dnevni red.

Dnevni red:
1. Ponovitev skupnostnega dogovora
2. Povzetek prejšnjega sestanka
3. Predstavitev RRP
4. Razprava
5. Zaključek

1. Ponovitev skupnostnega dogovora

Pravila sodelovanja:
· Govori samo eden hkrati, 
· k besedi se prijavimo z dvigom rok, 
· prednost ima tisti, ki še ni govoril, 
· da se vsi spoštujemo in ob žalitvah posredujemo,
· ne pustimo diskriminacije,
· nastopamo brez funkcij,
· diskusija vseh,
· držimo se točk dnevnega reda,
· načelo direktne akcije (tisti, ki predlaga neke rešitve ali izpostavi nek problem, je tudi sam aktivno vključen v njihovo reševanje in hkrati skušamo pritegniti še ostale, ki bodo pri reševanju problemov sodelovali).
Udeleženci se strinjajo s pravili.
Nato obrazloži še ročne signale, ki jih bodo uporabljali, da si ne segajo v besedo. Vsi se strinjajo.

2. Povzetek prejšnjega sestanka in razprava o aktualnih zadevah

Moderatorka pove, da je bilo na prejšnjem sestanku veliko govora in vprašanj o Regionalnem razvojnem programu (RRP), od tega kako je nastal, kaj pomeni, kdo je vključen, kateri projekte vsebuje.  Udeleženci so se zato dogovorili, da se na naslednji sestanek povabi načrtovalca RRP. Na prejšnjem sestanku je bil prisoten  tudi član Razvojnega sveta regije (RSR), ki je obrazložil na kakšen način deluje svet, poudaril je slabosti delovanja, to so korespondenčne seje, ni konkretnih razprav. Moderatorka napove, da bo danes RRP predstavila gospa Mojca Špec Potočar. Približujejo se tudi volitve v Komisijo za razvoj nevladnega sektorja Mestne občine Novo mesto, zato na kratko obrazloži kaj to pomeni. Pred začetkom sprejemanja kandidatur je prišlo do prve spremembe in sicer, kandidature lahko poleg nevladnih organizacij, ki imajo sedež v Mestni občini Novo mesto, vlagajo še nevladne organizacije, ki delujejo na območju Mestne občine Novo mesto, slednje bodo morale to dokazati z dokumenti. Komisija bo sestavljena iz 3 predstavnikov občinske uprave, 1 predstavnika Regijskega NVO centra in 3 predstavnikov nevladnih organizacij iz občine. Komisija se bo sestajala in razpravljala o aktualnih problemih nevladnih organizacij in bo posvetovalno telo župana. Mandat komisije je vezan na mandat župana. 

Udeleženka vpraša kdaj bodo zunaj razpisi Mestne občine Novo mesto. Moderatorka ji odgovori, da kmalu, verjetno še v februarju.

Udeleženec vpraša kdo je bil v prejšnji komisiji. Moderatorka mu odgovori, da s strani NVO MPZ Pomlad, Društvo upokojencev Novo mesto in Zavod LokalPatriot.

Udeleženec poda predlog naj se tisti, ki bodo v komisiji, udeležujejo sestankov mreže, poročajo in upoštevajo njihove predloge.

Udeleženec vpraša kako potekajo volitve. Moderatorka pove, da lahko kandidature podajo nevladne organizacije, ki imajo sedež na območju Mestne občine Novo mesto ali delujejo na območju Mestne občine Novo mesto. Nevladne organizacije predlagajo določeno osebo, ki mora s kandidaturo soglašati, predloge se lahko pošilja do 23. 1. 2015. Po tem datumu bo narejen pregled kandidatur in seznam, nato pa bodo potekale volitve. Vsaka nevladna organizacija lahko glasuje za največ 3 kandidate, obrazec se lahko pošlje ali prinese osebno. Ko so volitve končane, se prešteje glasove in tisti, ki bodo imeli največ glasov, bodo imenovani v komisijo.

Udeleženka predlaga, da bi bili predstavniki iz delovnih skupin, da ne bodo vsi iz istega področja.

Moderatorka ji obrazloži, da je pomembna kampanja, da se lahko področno povežejo in predlagajo svojega kandidata.

Udeleženka vpraša ali je že v naprej določeno, da so v komisiji 3 predstavniki nevladnih organizacij. Moderatorka ji odgovori, da je to v s strani NVO sprejetem Poslovniku opredeljeno.

Udeleženec prosi moderatorko, če lahko obrazloži vlogo predstavnikov. Moderatorka pove, da gre pri komisiji za reševanje sistemskih ovir celotnega sektorja, to je problematika glede prostorov, razpisov, poenostavitev obrazcev ipd. in ne za reševanje težav posameznega področja delovanja NVO ali partikularnih interesov posamezne NVO. 

Udeleženka predlaga, da se na delovnih skupinah dogovorijo za osebo, ki bo kandidirala in tako najbolj predstavljala delovno skupino.

Udeleženka vpraša ali se predstavnike da odstavit. Moderatorka pove, da takega primera še ni bilo. Mandat komisije traja za čas mandata župana MONM. 

Udeleženec da predlog, da se po izvolitvi kandidati redno udeležujejo sestankov Mreže NVO ter da se pred volitvami predstavijo na sestanku mreže.

Moderatorka vpraša kdaj. 

Predlog: 25. 2. 2015 ob 17. uri se kandidati predstavijo na sestanku Mreže. Vsi se strinjajo.

Sklepi: 
1. Predstavniki NVO v Komisiji za razvoj nevladnih organizacij v MONM se redno udeležujejo mesečnih sestankov Mreže NVO ter s tem omogočajo prenos informacij (poročanje o delu komisije, predlogi NVO za delo komisije ipd.). Sklep je soglasno sprejet.
2.  Regijski NVO center pošlje vabilo vsem kandidatom in kandidatkam, da se na kratko predstavijo in pripravijo glavna področja, ki jih želijo razvijati v Komisiji in sicer na naslednjem sestanku Mreže NVO, 25. 2. 2015 ob 17. uri. Sklep je soglasno sprejet.

3. Predstavitev RRP

Moderatorka pozdravi gostjo gospo Mojco Špec Potočar iz Razvojnega centra Novo mesto, ki bo predstavila RRP. 

Gospa pove, da je bilo dve leti nazaj podobno srečanje na temo RRP, v tem času pa ni država naredila nič. Ne ve se koliko denarja bo na voljo, ni nobenih končnih dogovorov, programsko obdobje pa se je začelo že leta 2014 in traja do leta 2020. Kolikor je do sedaj znano bo šla vlada v spremembo zakonodaje, ki je osnova za črpanje evropskih sredstev, to je uredbe o RRP-jih in uredbe o kohezijski politiki. Razpisi bodo šele v drugi polovici leta 2015. Splošni dokument pokriva potrebe regije, razdeljen je na 5 področij (gospodarstvo, človeški viri, infrastruktura, okolje in prostor, turizem in dediščina, kmetijstvo in podeželje). Predlogi iz različnih strani so uvrščeni v 52 projektov, lahko se še kasneje dopolnjujejo. V tem dokumentu je predvidenih 1,3 milijarde EUR sredstev, evropskih in lastnih. Cela VZ Slovenija ima na voljo 853 milijonov EUR evropskih sredstev, kar pomeni, da ne bo dovolj sredstev za vse projekte, drugi pogoj pa je, da so projekti zreli, dovolj razdelani. Po novem je Slovenija razdeljena na Vzhodno in Zahodno kohezijo, mi smo ena od regij Vzhodne kohezije. Za Vzhodno kohezijo je predvidenih 1 milijardo 260 milijonov EUR, za Zahodno kohezijo pa 847 milijonov EUR. Partnerski sporazum je bil sprejet oktobra 2014, operativni program pa je bil sprejet decembra 2014. Vsi ti dokumenti so na spletni strani Razvojnega centra in Ministrstva za gospodarstvo in tehnologijo. Za privatni sektor ni več toliko nepovratnih sredstev, so predvsem povratna, ne toliko za infrastrukturo, temveč za obnovo in programe. Partnerski sporazum med EU in Slovenijo predvideva mehke vsebine (socialno podjetništvo, trajnostni razvoj, boljše stanje in bivanje v okolju, boljša pokritost z internetom, zaposlovanje, socialno vključevanje, zmanjševanje revščine. V našem RRP-ju smo predvideli vse vire, Podonavsko strategijo, Jonsko strategijo, čezmejna sodelovanja, transnacionalna sodelovanja, Erasmus, Cosme. Garancijska shema za izvajanje in delovanje nevladnih organizacij, to je projekt, ki je napisan in je eden od 10 regijskih projektov, ki je nacionalnega pomena.  Želijo si izvozno, povezano, trajnostno odgovorno regijo. Naša regija je že tri leta prva po izvozu, to nas loči od drugih in nam daje konkurenčno prednost, čeprav na ministrstvu niso mnenja, da je to razvojna specializacija. Še vedno stojijo za tem, da to je specializacija regije. 
Dokument so že dvakrat so oddali v dopolnitev (31.7. 2014 in 31. 12. 2014), trenutni dokument obsega 600 strani, vendar ministrstvo zahteva krajšo verzijo na 250 straneh in znižanje sredstev. RRP bodo zožali, vendar bodo notri ostali opisi vseh 52 projektov, delovna verzija bo ostala na Razvojnem centru Novo mesto, lahko se jo dopolnjuje. Razvojni center Novo mesto je odgovoren za dokončanje RRP-ja. Svet regije mora potrditi predlog RRP kot celovit razvojni projekt, 23. 2. 2015 bo še enkrat potekala seja za dokončno potrditev. Razvojni svet regije (tukaj so tudi predstavniki nevladnih organizacij) potrdi dokument, ko bodo pridobili mnenje ministrstva in bo dokument že potrdil Svet regije. Ni vse vezano na RRP, razpisi ministrstev se bodo nadaljevali tako kot do sedaj.

Na področju gospodarstva so cilji: nova delovna mesta, tuji investitorji, zapolnitev praznih stavb, prerazporeditev panog. Eden izmed projektov je podjetniško podporno okolje: gre za podporno okoljem mladim, ki šele vstopajo v svet podjetništva. To so tako imenovani inkubatorji, kmalu bo otvoritev v Kostelu, tudi v Semiču ga želijo odpreti, v Črnomlju so že kupljeni prostori za ta namen, prav tako v Kanižarici, v Kočevju deluje PIK, vodilni v mreži pa je inkubator v Novem mestu. Tukaj se lahko vključujejo tudi nevladne organizacije in povezujejo med seboj. Na teh vsebinah so po operativnem programu predvidena evropska sredstva. Naslednji projekt je Izboljšanje ključnih kompetenc, to pomeni širjenje dosedanjih visokošolskih programov, predvsem za deficitarne poklice,  sodelovanje z vsemi institucijami, ki na tem področju delujejo v regiji. Veliko sredstev je namenjenih projektu za inovacije, raziskave in razvoj. Pri nas so dekani nekaterih fakultet in vodje razvojnih inštitutov podjetij razvili center raziskav, razvoja in inovacij. Projekti so še Vir Avto (avtomobilizem), Vir Medica (farmacija), Policentrični tehnološki centri v Sloveniji (to so različne firme, ki majo svoje razvojne oddelke) in gospodarske infrastrukture JVZ Slovenije. 
Drugo področje so Človeški viri, ki vsebujejo mehke vsebine, cilji so ustvarjanje znanja, spodbujanje vseživljenjskega učenja, izboljšanje družbene povezanosti, večja socialna vključenost, medgeneracijsko sodelovanje. Na tem področju je najpomembnejših 10 projektov – centri vseživljenjskega učenja, socializacija in integracija Romov, povezovanje in izobraževanje trga dela, starosti prijazna regija, vlaganje v socialno in zdravstveno infrastrukturo, dostopnost do rekreacijskih storitev, dvig ravni pismenosti in ključnih kompetenc, univerza v regiji JVZ Evropa, dostopnost do kulturnih storitev, aktivna udeležba in nastanitev ranljivih skupin (predvideno v Škocjanu in Kočevju, hiše, kjer bodo otroci ali odrasli s težavami v duševnem razvoju lahko živeli delno samostojno življenje ali pa se učili različnih veščin). V vseh teh vsebinah se lahko najdejo tudi nevladne organizacije. 
Tretje področje je razvoj podeželja. V preteklem obdobju so projekti potekali preko LAS-a (Lokalne akcijske skupnosti), programa Leader. Sedaj bo bodo potekali preko CLLD, gre za ukrepe na nivoju občin, tudi krajevne skupnosti naj bi dobile pristojnosti, da bodo preko tega programa zadovoljevale potrebe občanov na teh področjih. Ta program se še ni začel, ker še ni Programa razvoja podeželja, regije še nimajo strategij. Tudi tukaj gre za mehke vsebine kot je krepitev podeželskega gospodarstva in socialnega podjetništva, ohranjanje biotske raznovrstnosti, itd. Novost so sheme za NVO, kjer bo mogoče sredstva črpati iz različnih skladov. Tudi v tej perspektivi bo nekje 50-60 projektov. CLLD predvideva nova delovna mesta, gre za to, da se zagotavlja trajnost tega kar je že bilo vloženo, to je pa mogoče tako, da se trži. 
Naslednje področje je Infrastruktura, okolje in prostor, kjer je predvidenih 21 projektov. Tukaj je največ projektov, predvsem kanalizacija, hidravlične izboljšave, čista pitna voda, aglomeracije. Sredstev za te projekte več ni. So pa tukaj še drugi projekti kot je 3. A razvojna os Škofljica-Kočevje, 3. razvojna os, povečanje trajnostne mobilnosti v regiji (povezava med avtobusnimi, železniškimi postajališči, kolesarskimi potmi), projekt Sava-Krka bike, kolesarska povezava ob reki Kolpi, mreža postajališč za avtodome. Poleg tega še izboljšanje opremljenosti komunalne infrastrukture za romsko naselje, povečanje učinkovitosti rabe energije (energetska sanacija stavb), izboljšano ravnanje z odpadki (CEROD, Globoko), učinkovit in celovit prostorski razvoj, itd.
Zadnje področje je turizem. Glavno vodilo je, da se mora turizem prepoznati v zgodbi 2020 in ne le kot sektor. Gre za to, da si turisti ogledajo celotno regijo ne le posamezne dele. Turistični ponudniki se morajo med seboj povezovati. Primer je Kostel, sodelavce iz pisarne se odpelje v Kostel, v gozd, kjer je tišina, to jih pomirja in se na tak način borijo proti stresu, nato se jih odpelje v grad Kostel in še pogledat medvede. Gre za neko zgodbo, ki med sabo povezuje več turistično zanimivih lokacij. Ponudnike je treba med sabo povezovati in to tržiti. Projekti so RDO (je povezovalec vseh Turistično informacijskih centrov po regiji), regionalna mreža interpretacijskih centrov dediščine (Baza 20, rokodelski center v Ribnici), revitalizacija stavbne dediščine  za nastanitve, Arheološki park Marof in arheološke poti v regiji, Krka reka življenja, razvoj Mirnske doline in njene ponudbe, Svet nature, Zgodba o Gorjancih, itd.

Gospa Mojca Špec Potočar na koncu še pove, da gre za strateški dokument, da se je možno najti v vseh področju, poudari pa, da so zelo pomembna partnerstva, ker bodo na tak način uspešnejši na razpisih.

4. Razprava

Udeleženka vpraša ali bodo res razpisi šele v drugi polovici leta. Gospa Mojca Špec Potočar ji odgovori, da so se transnacionalni že začeli, drugi pa bodo v drugi polovici leta.

Udeleženec vpraša koliko nevladnih organizacij je sodelovalo pri pripravi RRP. Gospa Mojca Špec Potočar mu odgovori, da so predstavniki v odboru za človeške vire, povsod so bili predlogi kot ste videli iz dokumentov, širša javnost je bila vabljena, da daje pobude. Udeleženec pove, da je bilo na Razvojni center Novo mesto danih kar nekaj pobud s strani nevladnih organizacij, vendar odgovorov niso dobili. Gospa Mojca Špec Potočar odgovori, da so skušali zajeti vse, vendar, če ni finančne konstrukcije, gre za idejo, se jo lahko umesti v vsebino, ne pa tudi že v konkreten projekt. Narediti je bilo potrebno kompromis, ker je bilo pobud ogromno, poudari, da je dokument zelo širok in vsi se lahko najdejo v kateri od vsebin.

Udeleženec pripomni, da je RRP izdelan v ozkem krogu, pri izdelavi ni sodelovala strokovna javnost. Gospa Mojca Špec Potočar mu odgovori, da je bilo možno sodelovati povsod, odbori so delovali na terenu, spletna stran je interaktivna, Razvojni center je bil ves čas na voljo.

Udeleženko zanima ali zdaj deluje že kakšen projekt v katerega bi se lahko vključili kot socialno podjetje na področju ponovne uporabe. Želijo si realizirati še eno zaposlitev. Gospa Mojca Špec Potočar odgovori, da trenutno ni še razpisov, ko pa bodo, bodo pa tudi za socialno podjetništvo in to predvsem za ustvarjanje delovnih mest. Udeleženka pove še, da so od občine dobili prostor, ki pa je v zelo slabem stanju, podpisati bi morali pogodbo pa ne vejo kaj storiti. Gospa Mojca Špec Potočar odgovori, da se morajo to reševati z občino.

Druga udeleženka pove, da imajo prostore v Drgančevju, da bi radi delali, vendar ne vedo ali so za tam predvideni kakšni projekti. Zanima jo ali so tam predvideni kakšni projekti. Gospa Mojca Špec ji odgovori, da projektov tam za enkrat ni projektov, da pa bo najbolje, če se obrne na občino.

Udeleženka pove, da Strategija za socialno podjetništvo predvideva podporno okolje v lokalnih skupnostih, zanima jo ali bi v njihovem primeru, imajo socialno podjetje na področju ponovne uporabe, dobili podporo. Že večkrat so se namreč obrnili na Komunalo, vendar o tam niso dobili ne odgovora ne podpore. Zanima jo ali bi jim lahko Razvojni center Novo mesto dal pismo podpore, da to področje pomembno in res spada na področje komunale. Gospa Mojca Špec Potočar ji odgovori, da sicer lahko, ampak ne ve koliko bo to pomagalo. Naj raje počakajo, da država sprejme projekt Cerod.

Moderatorka še vpraša kam se lahko nevladne organizacije obrnejo, če bodo imeli še kakšne ideje, kje lahko vidijo te projekte ali se priključijo v kakšne projekte. Gospa Mojca Špec odgovori, da bodo RRP skrčili in ta krovna zadeva bo zaključena. RRP je le izhodišče kje vse je možno, kam Evropa namenja sredstva. Ko pa bodo razpisi, se bodo pa lahko prijavili.

Moderatorka še vpraša ali bodo razpisi že v naprej tako postavljeni, da bo treba imeti partnerje ali bodo v smislu, da samo določen del nekdo pokrije. Gospa Mojca Špec Potočar odgovori, da  bo isto kot do sedaj, vendar še bolj strogo. Sredstva bodo sedaj povratna, ker nepovratna niso bila cenjena, nepravilno uporabljena. Žal pa trenutno še ni konkretnih informacij glede razpisov.

Udeleženka vpraša koliko odstotkov je financirano. Gospa Mojca Špec Potočar odgovori, da je odvisno od projekta. 

5. Zaključek

Moderatorka se na koncu še zahvali gospe Mojci Špec Potočar za predstavitev in udeležencem za udeležbo. Sestanek Mreže je ponovno 25. 2. 2015 ob 17. uri.
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REGIJSKI NVO CENTER
Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, razvojne prioritete "Institucionalna in administrativna usposobljenost"; prednostne usmeritve "spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga."
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